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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

14 Nisan 2026 tarihinde Şanlıurfa ili Siverek ilçesinde bulunan Ahmet Koyuncu Mesleki ve

Teknik Anadolu Lisesi’nde, 15 Nisan 2026 tarihinde ise Kahramanmaraş ili Onikişubat

ilçesinde bulunan Ayser Çalık Ortaokulu’nda silahlı saldırı olaylan meydana gelmiştir.

Bu bağlamda;

1. Şanlıurfa ili Siverek ilçesinde bulunan Ahmet Koyuncu Mesleki ve Teknik Anadolu

Lisesi ile Kahramanmaraş ili Onikişubat ilçesinde bulunan Ayser Çalık Ortaokulu’nda

meydana gelen silahlı saldırı olaylarına ilişkin Bakanlığınızca idari inceleme ve/veya

soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatılmış ise, bu inceleme ve/veya soruşturmalar hangi

aşamadadır?

2. Anılan okullarda olay tarihleri itibarıyla giriş çıkış kontrolü, ziyaretçi kaydı, kamera

sistemi, çevre güvenliği ve okul içi güvenlik denetimine ilişkin hangi tedbirler

uygulanmaktadır?

3. Bu iki okul hakkında olaylardan önce okul güvenliğine ilişkin olarak okul yönetimi,

öğretmenler, veliler veya öğrenciler tarafından il/ilçe millî eğitim müdürlüklerine ya da

diğer yetkili makamlara iletilmiş herhangi bir bildirim, şikâyet veya başvuru
bulunmakta mıdır?

4. Söz konusu okullarda olaylardan önce öğrencilerin psikososyal durumu, şiddet eğilimi,

akran zorbalığı, tehdit riski veya okul içi güvenlik bakımından rehberlik servislerince

5dirütülen herhangi bir izleme ve değerlendirme çalışması yapılmış mıdır?
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5. Bakanlığınız kayıtlarına göre, son 5 yıl içinde Türkiye genelinde resmî ve özel eğitim
kurumlannda meydana gelen silahlı saldın, silahla yaralama, silahla tehdit veya okula
silah getirilmesi vakalarımn yıllara göre sayısı kaçtır? Bu vakaların illere göre dağılımı
nedir?

6. Son 5 yıl içinde okul güvenliği kapsamında eksiklik tespit edilen okul sayısı kaçtır? Bu
eksiklikler nedeniyle kaç okul hakkında iyileştirme, uyarı, denetim artırımı veya idari
işlem uygulanmıştır?

7. Bakanlığımzea, söz konusu iki olayın ardından ülke genelindeki okullarda güvenlik
tedbirlerinin yeniden gözden geçirilmesine yönelik herhangi bir talimat, genel yazı,
denetim süreei veya acil eylem plam hazırlanmış mıdır? Hazırlanmış ise, bu kapsamda
hangi somut tedbirlerin uygulanması öngörülmektedir?


